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6 Szpital Wojskowy
z Przychodnig SPZOZ w Deblinie
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25 LAT POLSKI W NATO

Py Deblin, dnia 19.03.2024 r.
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PACJENTOW 6 SZPITALA WOJSKOWEGO Z PRZYCHODNIA SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO

ZAKEADU OPIEKI ZDROWOTNEJ W DEBLINIE — NUMER 2/K/2024

Informuje, Ze otrzymalem zapytania do Materiatéw Konkursowych:

Pytanie 1:
Udzielajagcy Zamoéwienia w § 2 Umowy zastrzega mozliwos¢ zlecania badan CITO

w godzinach popotudniowych z odbiorem przez Oferenta. Jest to zapis, ktdry w istotny sposob
wplynie na wartos¢ oferty, poniewaz wymaga utrzymywania w gotowosci kuriera Oferenta,
ktory mialby na wezwanie przyjecha¢é po material z siedziby Oferenta do siedziby
Udzielajacego Zamodwienie i pokona¢ odlegtos¢ ok. 160 km w dwie strony. Zapis ten
powoduje, ze kluczowym czynnikiem decydujagcym o wartosci oferty bedzie koszt transportu
a nie koszt wykonania badan. Majgc na uwadze, ze badania Cito stanowig ponizej 1%
wszystkich zlecanych badan, zwracamy si¢ z prosbg o zmiang¢ zapisu, ze material do badan
CITO =zostanie dostarczony do laboratorium Oferenta transportem Udzielajacego
Zamowienia. Zmiana o ktérg wnioskujemy w znacznym stopniu przyczyni si¢ do zmiany
wartosci catej oferty. Potwierdzamy jednoczesnie, ze zapewniamy bezptatny odbior materiatu
pie¢ razy w tygodniu pomiedzy godzing 11 a 13 w dni robocze.

Odpowiedz:
Udzielajgcy zamdwienia dokonuje modyfikacji §2 ust. 1 wzoru umowy (zatgcznik nr 4 do

Materiatéw Konkursowych) i nadaje mu brzmienie:

1. ,,Odbior probek bedzie nastgpowal z pracowni Udzielajgcego zamowienia przez
Przyjmujacego zamodwienie, pig¢ razy w tygodniu pomiedzy godzing 11 a 13 w dni
robocze, zgodnie z potrzebami Udzielajacego zamoéwienia, zas w przypadku badan CITO
probki (material do badan) bedzie dostarczany przez Udzielajagcego zamowienia do
laboratorium Przyjmujacego zaméwienie o ktérym mowa w § 1 ust. 2, od poniedziatku
do piatku, w dni robocze w godzinach popotudniowych oraz w soboty do godziny 13.00,
zgodnie z potrzebami. Ustalenia odnosnie odbioru bedg nastepowac telefonicznie pod nr
75051 (5. 11 RN

[lo$¢ badan zleconych w trybie CITO nie bedzie wynosi¢ wiecej niz 1% sumy wszystkich

badan okreslonych w zataczniku nr 1 do Umowy.”



Pytanie 2:
Zwracamy si¢ z uprzejmg prosba o przesunigcie terminu sktadania i otwarcia ofert na

25.03.2024. w celu rzetelnego skonstruowania oferty. Dodatkowy czas przyczyni si¢ z catg
pewnoscig do lepszego zapoznania si¢ z przedmiotem zamdwienia oraz umozliwi zlozenie
korzystnej cenowo oferty. Prosimy o pozytywne rozpatrzenie prosby.

Odpowiedz:
Udzielajacy zamdwienia nie wyraza zgody.
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